Alle oplossingen van de goniometrische vergelijking  
2cos²x + 3sinx = 2    worden gegeven door
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Oplossing :

2cos²x + 3sinx = 2
2(1–sin²x) + 3sinx = 2

2 – 2sin²x + 3sinx – 2 = 0

–2sin²x + 3sinx = 0

sinx(–2sinx+3) = 0

sinx=0  (  –2sinx + 3 = 0

sin x = 0  (  sin x = 1,5

x = k.(                 ( valse vgl. (–1 ( sinx ( 1)
(2 punten op de goniometrische cirkel)
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Alternatieve oplossingsmethode (niet aanbevolen) :
2cos²x + 3sinx = 2    (nu gaan we de t-formules hanteren)
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2(1–t²)² + 3.2t(1+t²) = 2(1+t²)²

2(1–2t²+t4) + 6t + 6t³ = 2 + 4t² + 2t4
2 – 4t² + 2t4 + 6t + 6t³ = 2 + 4t² + 2t4
6t³ – 8t² + 6t = 0
3t³ – 4t² + 3t = 0

t(3t² – 4t + 3) = 0

t = 0  of  3t² – 4t + 3 = 0

t = 0     (de vgl. 3t² – 4t + 3 = 0  heeft geen oplossingen want D<0)

tan
[image: image5.wmf]2

x

 = 0


[image: image6.wmf]2

x

 =  k.(
 x = k.2(
Blijkbaar een andere oplossingenverzameling dan met de vorige methode !

Dit komt doordat de t-formules niet geldig zijn voor alle hoeken maar voor bijna alle hoeken : niet voor 
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 immers niet)

Voor de waarden x = ( + k.2(  moeten we dit afzonderlijk onderzoeken.

En, ja hoor, ( + k.2( is oplossing van  2cos²x + 3sinx = 2    want 2(-1)²+3.0=2 !!
We moeten dus  ( + k.2(  voegen bij  k.2(  wat  k.(  oplevert, en … dezelfde oplossingenverzameling als met de eerste methode.
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